Hilvarenbeek vangt massaal regenwater op! 
De maand oktober stond in het teken van de regentonnenactie. Van deze actie maakten maar liefst 130 inwoners gebruik door een regenton met korting aan te schaffen. Met zo’n resultaat kunnen we terugkijken op een geslaagde actie!  

Op 1 oktober begon de regentonnenactie van de gemeente Hilvarenbeek. Vier weken lang hadden inwoners van de gemeente de kans om met flinke korting een ton aan te schaffen bij Multimate Hilvarenbeek, en van die kans is gretig gebruikgemaakt. De eindstand van de actie is 130 verkochte tonnen. Deelnemers namen kunststof tonnen, houten tonnen, maar ook designtonnen met een bloembak als deksel mee naar huis. Ook kregen zij korting op het aansluitmateriaal dat bij de ton hoort, zodat die thuis probleemloos aangesloten kon worden.
De regentonnenactie werd georganiseerd in het kader van een klimaatbestendiger Hilvarenbeek. De gemeente wil namelijk dat Hilvarenbeek in de toekomst goed om kan gaan met klimaatverandering in de vorm van extreme regenval en droogte. Door het regenwater op te vangen in een regenton in plaats van af te voeren via het riool zetten we samen een stapje richting het verminderen van wateroverlast. Het is een eenvoudige maatregel die goed is voor de tuin én goed voor het riool. Met een regenton in de tuin kunnen planten regenwater krijgen in plaats van kostbaar leidingwater. Ook loopt er minder water rechtstreeks het riool in, waardoor overstroming wordt tegengegaan.
[bookmark: _GoBack]Met de Regentonnenactie en de actie ‘Tegel eruit, plant erin’ van afgelopen juni, kunnen we terugblikken op twee zeer succesvolle acties die de gemeente in 2018 organiseerde. Bij de actie ‘Tegel eruit, plant erin’ leverden ruim 250 deelnemers honderden tegels en klinkers in tegen zo’n 900 planten. Samen met de regentonnenactie als afsluitende actie, waarbij 130 tonnen zijn verkocht, is een mooie stap gezet naar een klimaatbestendiger Hilvarenbeek. In 2019 komen we met vergelijkbare acties, dus houd de website www.hilvarenbeek.nl/klimaatmakers en de Hilverbode goed in de gaten! 
