Uitslag klimaatmakers Hilvarenbeek
Pietje Pier als winnaar uit de bus
Inwoners van de gemeente Hilvarenbeek kunnen aan de slag met de door hun zelf bedachte klimaatprojecten. Tot 1 april hebben diverse inwoners ideeën aangeleverd die ons bewustmaken van klimaatveranderingen en ons leefklimaat verbeteren. Op 7 mei zijn de winnaars van Klimaatmakers Hilvarenbeek bekend gemaakt. De grote prijswinnaar is het project ‘Klimaatalarm! Op pad met Pietje Pier’ van Bioboerderij ’t Schop. Zij gingen naar huis met een financiële bijdrage voor de realisatie van hun project. Maar ook de andere deelnemers gingen niet met lege handen naar huis en ook zij kunnen hun project gaan verwezenlijken.

Uitslagenavond Klimaatmakers gezocht!
Op 7 mei organiseerde gemeente Hilvarenbeek de  uitslagenavond, het moment waar al wekenlang naar uit werd gekeken door de groene breinen achter de projecten. Het waren een paar spannende weken voor de deelnemers met grote projecten: Weken gevuld met stemmen werven en duimen draaien. De opdracht was om als inwoner, ondernemer of vereniging projecten in te dienen waarmee de toekomst van Hilvarenbeek groener en klimaatbestendiger zou worden. De beste projecten konden in aanmerking komen voor een financiële bijdrage. Gemeente Hilvarenbeek, Waterschap De Dommel en Provincie Noord Brabant stelden samen hiervoor een budget beschikbaar van € 50.000,-. Uiteindelijk zijn er een tiental ideeën ingediend, waarvan vijf kleine en een vijf grote projecten. Maar eindelijk is nu de kogel door de kerk: Iedereen is winnaar! Alle projecten krijgen steun om hun projecten te gaan verwezenlijken. De meeste via een financiële steun en een enkeling met advies en/of begeleiding vanuit de gemeente.  

Winnaars kleine projecten
Van de kleine projecten werd op de pitchavond op 10 april al bekend gemaakt dat ze stuk voor stuk prijs hadden. Het beschikbare budget voor deze categorie was voldoende toereikend om alle inzendingen financieel te kunnen ondersteunen. Zo gaan de projecten ‘Klimaatkanjers’ van Bibliotheek Hilvarenbeek,  ‘Klimaatproject op school’ van leerlingen van basisschool Willibrordus, ‘Moestuin voor ouderen bij de Buitenhof’ van Thebe & Contour de Twern, ‘Waardplantactie van mevrouw Smolders en ‘Led’s go’ van Scouting Hilvarenbeek & The Box met ‘Led’s Go’, allemaal gerealiseerd worden.

Winnaars grote projecten
Voor de grote projecten bleef het nog even spannend. De uitslag van de grote projecten werd voor 50% bepaald door de vakjury en voor 50% door online stemmen van inwoners.  De jury was meer dan lovend over alle grote projecten. 
Tot op het allerlaatste moment bleef het spannend, maar met één punt voorsprong is uiteindelijk het project ‘Klimaatalarm! Op pad met Pietje Pier’ van Bioboerderij ’t Schop de winnaar. De jury vindt het  educatieve blotevoetenpad een mooi project vanwege de inzet om meer bewustwording over het klimaat en de natuur te creëren onder Bekenaren. Het gebruik van een app biedt daarbij veel mogelijkheden.
De welverdiende 2de plaats gaat naar ‘Groen Schoolplein’ van Basisschool Starrebos. Zij gaan werken aan een groen, actief en klimaatvriendelijk schoolplein om zo de bewustwording bij ouders, kinderen en medewerkers te vergroten. De jury zag direct de mogelijkheden om dit de combineren met natuureducatie, bijvoorbeeld met de klas naar Pietje Pier! 
Een gedeelde 3de plek gaat naar het project ‘Het Groene Doel’ van De heer Driesser waarbij er 16 huizen worden afgekoppeld van het riool en groene sedumdaken krijgen en het project ‘Kwartiermakers duurzame evenementen’ van Stichting Zomergeblaos en Festival Fier die duurzaamheid in festivals een plekje willen geven. Over beide projecten was de jury erg enthousiast. Zij zien in ‘Het Groene Doel’ een mooi schoolvoorbeeld en hopen dat meer wijken gaan volgen. De jury vindt ‘Kwartiermakers duurzame evenementen’ een sterk project om duurzaamheid bij een breed publiek onder de aandacht te brengen. 
 De 5de plek is voor het project ‘Verduurzaming de nieuwe Eenhoorn’ van Stichting Wij-Wel die onderzoek wil doen naar een duurzaam en energiezuinige woonaccommodatie De Eenhoorn. De jury wil het project graag ondersteunen om mogelijk het eerste gebouw in Diessen te worden die verwarmd wordt op waterstofgas. 

Tot slot
Al met al is het een hele geslaagde actie, waarbij alle deelnemers ondersteuning krijgen om  van start te gaan met hun ideeën. Voor meer informatie over de projecten of over andere klimaatacties kijk dan op www.hilvarenbeek.nl/klimaatmakers  


