Klimaatmakers Hilvarenbeek
Veel interesse in actie “Vergroen uw dak”
Ons klimaat verandert. Hevige regenbuien zorgen voor overbelasting van ons rioolstelsel met ondergelopen straten tot gevolg. Een groendak vangt regenwater op zorgt ervoor dat regenwater niet direct afvoert naar het riool.  De gemeente Hilvarenbeek wil inwoners daarom helpen bij het vergroenen van hun dak. Inmiddels hebben al ruim 20 inwoners van Hilvarenbeek zich aangemeld voor de actie.
Eerste plannen worden concreet
[bookmark: _GoBack]Sinds 23 mei kunnen inwoners van Hilvarenbeek zich inschrijven voor de nieuwe actie “vergroen uw dak”. Deze actie is georganiseerd door de gemeente in het kader van Klimaatmakers Hilvarenbeek. Deelnemers krijgen subsidie op de aanleg van een groendak tot maximaal 25 m2. Sinds het openstellen van de inschrijven hebben al 23 deelnemers kenbaar gemaakt graag in aanmerking te willen komen voor een groendak en worden de eerste plannen concreet gemaakt. 
Waarom een groendak?
Een groendak is meestal begroeid met alleen sedumplantjes, ook wel vetkruid genoemd, of in combinatie met verschillende soorten kruidenplantjes.  Het verkoelt in de zomer, isoleert in de winter en het verlengt de levensduur van een bitumen dak.  Daarnaast verhoogt een groendak het rendement van zonnepanelen, stroomt regenwater niet meer rechtstreeks van het dak het riool in en stimuleert een groen, levend dak de biodiversiteit. 
Inschrijven kan nog!
Alle deelnemers die zich opgeven, ontvangen een voucher voor kosteloos advies van hoveniers Abrahams of Kies, die op locatie komen kijken naar de mogelijkheden voor een groendak. Vervolgens zal er een offerte worden opgemaakt door de hovenier. Het groendak dient nog dit jaar te worden aangelegd.
Inschrijven voor deze actie kan nog tot het najaar van dit jaar. Er is slechts ruimte voor een beperkt aantal deelnemers, dus wacht niet te lang met aanmelden.

