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Doel
Het doel van de actie tegel eruit, plant erin is om inwoners op een leuke manier bewustmaken van het nut en noodzaak van groene tuinen door tegels in te ruilen tegen beplanting. Minder tegels in de tuin ofwel minder verhard oppervlak in de tuin heeft veel voordelen: onder andere kan het regenwater in de bodem wegzakken en het grondwater aanvullen en zo droogte helpen bestrijden. De actie is met succes vorig jaar reeds uitgevoerd en zal dit jaar worden herhaald, maar dan met bloembollen.

Communicatie - aankondiging actie

Voor de aankondiging van deze actie worden de volgende communicatie-acties uitgevoerd:
Startactie opnemen vlog
1ste inhoudelijk persbericht (maand voor actie)
2de actie persbericht  (week voor actie)
Overige communicatie zoals stoepbord, maquette, folder

Als (communicatie) aftrap van deze actie, vindt er een startactie plaatst waarbij de gemeente Hilvarenbeek (bv door de Wethouder) een 1ste tegel verruilt voor bloembollen. Gemeente Hilvarenbeek denkt na over een mogelijke locatie en persoon. Orbis regelt Roel Diepstraten. Deze startactie zal een maand voor de inruilactie plaatsvinden (circa begin september).  

Orbis stelt twee concept persberichten op die respectievelijk een maand en een week voor de actie door de gemeente zelf via verschillende kanalen verspreid kunnen worden. De eerste zal meer een inhoudelijk persbericht zijn en de 2 meer is meer gefocust op alleen de actie zelf.

Verder zal gekeken worden dat er nog op andere manieren aandacht aan de actie gegeven kan worden zoals het plaatsen van een stoepbord, maquette van versteende en groene tuinen en een folder bij het gemeentehuis.

Inruildag
Op zaterdag 5 oktober 2019 kunnen inwoners van de gemeente Hilvarenbeek tuinverharding inleveren in ruil voor een zakje bloembollen. De actie vindt plaats op de gemeentewerf van circa 9 uur tot 16 uur. 

Daar kunnen inwoners 1  tuintegel of 2 klinkers inleveren in ruil voor een zakje bloembollen. De tegels worden in een container van de werf afgevoerd. Eventueel kan met de ingeleverde tegels op een openbare locatie een insectenmuur worden aangelegd. 

De bloembollen waar de inwoners uit kunnen kiezen zijn bijvoorbeeld een ‘Blije bijen bloembollentas’ of eventueel een ‘Vrolijke vlinder bloembollentas’. Met name de honingbijen en wilde bijen hebben het niet makkelijk tegenwoordig als gevolg van een tekort aan voedsel. Een extra aanbod aan planten met een goed stuifmeel- en nectargehalte in de tuin is dus voor hen zeer welkom. De keuze voor de bollen wordt vastgesteld in overleg met de gemeente. Voor het leveren van de bollen zoekt Orbis samenwerking met een lokale leverancier 

Voor het bemannen van de inruillocatie wordt gekeken of het Biodiversiteitsteam van Hilvarenbeek hierbij net als vorig jaar wil ondersteunen. Orbis organiseert een overleg met het Biodiversiteitsteam.

Op de gemeentewerf komt een informatiekraam met geschikte folders, een banner en eventueel handleidingen voor de bloembollen.  Orbis zorgt voor deze aankleding. 

Prijsvraag  en geboortebord
Inwoners die een tegel inleveren, maken kans op een prijs voor de meest ‘vergroende’ tuin. Hiervoor kunnen zij via de website foto’s indienen van ‘voor’ en ‘na’. De beste drie krijgen een cadeaubon van €50 bij een lokaal tuincentrum en mogen een ‘geboortebord’ in hun tuin plaatsen waarmee de belangstelling en enthousiasme van de omgeving wordt gewekt. Orbis regelt de waardebon en neemt de prijsvraag op in de persberichten.  Prijswinnaar wordt bepaald door de gemeente. Gemeente deelt ook prijs uit.

Communicatie – resultaat inruildag
Orbis stelt een persbericht op direct na de inruildag met de opkomst van die dag (aantal m2 tegels dat is ingeleverd en aantal bloembollen zijn uitgereikt) . Gemeente verspreidt deze zelf via diverse kanalen. 


Gewenst resultaat: circa 500 inwoners die een tuintegel of twee klinkers inruilen voor 2 zakjes bloembollen.
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