Burgemeester Palmen geeft startsein voor actie ‘Tegel eruit, plant erin’!
Heeft u een tuin met veel tegels en wilt u net als Burgemeester Palmen helpen om de gemeente Hilvarenbeek klimaatbestendig te maken? Lever dan op zaterdag 23 juni een tegel in en ontvang een gratis tuinplant! Want een groene omgeving is beter voor mens en dier.

Burgemeester Palmen maakt eigen tuin klimaatbestendig 
De gemeente Hilvarenbeek wil de komende tijd samen met u werken aan een klimaatbestendig Hilvarenbeek. Daarom organiseert zij op zaterdag 23 juni een inruilactie waarbij iedereen die een tuintegel inlevert daarvoor een tuinplant krijgt. Burgemeester Palmen gaf deze week als eerste zelf het goede voorbeeld en verruilde in eigen tuin drie tegels voor drie planten.

Foto van burgemeester Palmen in actie met  quote ‘De laatste tijd is de trend om onze tuinen te verharden. Door de vele verharding wordt al ons regenwater via het rioolstelstel afgevoerd met als gevolg dat bij hevige regenbuien het riool de afvoer niet aan kan en onze straten blank komen te staan. Door net als ik een stukje tuinverharding te vervangen door groen, kan het regenwater de grond in. Op die manier zijn we als Hilvarenbeek beter voorbereid op hevige regenbuien. Dus ik roep alle bewoners op om zaterdag 23 juni naar de milieustraat te komen om uw tuintegel in te ruilen voor prachtige plant.’  Wilt u zien hoe de Burgemeester zijn tuin vergroent, kijk dan op www.hilvarenbeek.nl/klimaatmakers voor een filmpje.   
Waarom tegels eruit?
Nu het aantal hevige regenbuien steeds meer toeneemt, hebben vaker te maken met wateroverlast. Door de vele verhardingen komen riolen onder druk te staan en lopen straten en kelders over. Als gemeente Hilvarenbeek willen we ons hier samen met u op voorbereiden. Door het oppervlakte verharding in openbare ruimte en in tuinen af te nemen kan het regenwater vaker direct de grond in en hoeft het niet via een putje en het riool te worden afgevoerd. Dit helpt mee om wateroverlast op straat bij heftige regenbuien te voorkomen. Het relatief schone regenwater vermengt niet met het vuile water van het riool. Hierdoor hoeven we ook minder water af te voeren en is het minder vaak nodig om vuil water op het oppervlakte te lozen. Wanneer u regenwater infiltreert in uw eigen tuin, vult het grondwater zich aan en droogt deze minder uit als er lange tijd geen regen valt. Daarnaast worden betegelde tuinen in de zomer heel heet. Het weghalen van tegels schept meer ruimte voor beplanting en het groen houdt de tuin koeler op hete zomerse dagen. Daarnaast biedt het weghalen van tegels biedt meer ruimte aan planten, dieren en natuurlijk bodemleven. Een groene tuin heeft dan ook veel voordelen. 
Kom ook in actie!
Lever één tegel of twee klinkers in en u krijgt van ons een gratis plant*! Daarmee maakt u het begin om uw omgeving te vergroenen en klimaatbestendig te maken.

Wanneer: zaterdag 23 juni van 09.00 tot 16.00 uur
Waar: Milieustraat, Bukkumweg 28, Hilvarenbeek
 
Geeft het door aan uw buren en dorpsgenoten want hoe meer tegels we kunnen innemen en planten we kunnen weggeven, hoe beter! U kunt kiezen uit drie soorten tuinplanten. En ben er snel bij want op=op!
Fotowedstrijd 
Laat zien dat u in actie komt! Maak een foto van uw ‘Tegel eruit, plant erin’ en plaats deze bij ‘Hoe scoort jouw tuin?’ op de website www.hilvarenbeek.nl/klimaatmakers  . De mooiste vergroende tuinen maken kans op een waardebon van € 25,00 te besteden bij  Tuincentrum - Hovenier Abrahams, Hakvoortseweg 15, Biest-houtakker 
Meer informatie: zie www.hilverenbeek.nl/klimaatmakers
* per burger worden maximaal 3 planten meegegeven.

