Evaluatie Tuinidee 2019
Mijn input:
Algemeen – prettig verlopen. Contact met alle betrokkenen verliep goed en prettig. Fijn dat er al veel beschikbaar (draaiboek & briefing etc.) was. Voor mijn gevoel in relatief korte tijd toch een stand incl. bemanning neergezet en een goede beurs gedraaid. Mijn gevoel en alle reacties zijn positief. 

· Organisatie evenement – eerder deelname aanmelden bij beursorganisatie zodat er voldoende tijd is alles te organiseren. Vanaf getekende overeenkomst worden zaken in gang gezet bij de beursorganisatie (bijv. aanmaken account bij Brabanthallen voor standbouw, elektra) dus vroeg de deelname geregeld hebben, is prettiger organiseren. 

· Bemanning stand – prettig. Organiseren bezetting voorafgaand aan de beurs verliep makkelijk. Geen bijzondere dingen meegemaakt. Bezetting was ruim voldoende. Soms te veel, dit omdat mensen aangegeven hadden samen te willen staan. Vroege ochtend en tweede helft middag kunnen prima alleen gedraaid worden.

· [bookmark: _GoBack]Standbouw – volgend jaar nieuwe zuilen of banners nodig. Deze exemplaren zijn versleten. Wellicht ook nadenken over opbergruimte voor waardevolle spullen (bijv. pomp opblazen tent) en zitmogelijkheden, folderrek, verlichting, vloerbedekking (tijdig aanvragen via beursorganisatie!)? Spullen zijn prettig (snel!) op te bouwen en af te breken. Tent zorgt voor veel zichtbaarheid!

· Locatie stand – de oorspronkelijk plek was goed. Tussen theater en horeca zou voor voldoende aanloop gezorgd hebben. Nieuwe plek was minder. Ook niet écht een plek, organisatie zou die ruimte zelf aangekleed hebben. Er was niets meer beschikbaar tijdens opbouw woensdagochtend. Dus akkoord gegaan met deze plek. 

· Opbouw & afbouw – contact verliep prettig. Samen woensdagochtend opgebouwd en zondagavond afgebouwd. Hij heeft maandag alle spullen opgehaald. Tent is eenvoudig op te blazen en op te ruimen. 

· Communicatie – prettig verlopen. Veel contact (telefonisch, mail en app) gehad met de beursorganisatie en standbemanning. Eerst standbemanning op donderdagochtend geappt en gebeld voor aanvang beurs. Werd goed ontvangen. Whatsapp groep werkte prettig. 
Briefing en draaiboek volgende keer één document van maken; vraag mij af of allebei de documenten gelezen worden. Kan beknopt in één document. 
Evaluatiepunten o.b.v. enquête
· Ervaringen van de standbemanners zijn voornamelijk positief en enthousiast. Wel vragen bij het publiek van de beurs; veel van buiten de regio. 
· Iedereen heeft meerdere mensen gesproken. Na 15:00u echt rustiger, weinig aanloop meer. 
· Standbemanning is unaniem: het groene dak is de trekker van de stand. Makkelijk praatstuk.
· Voornamelijk veel vragen tijdens de beurs over het groene dag (aanleg, kosten, constructie, leveranciers).
· De tent, maquette en het groene dak zorgden voor aanloop. Werkten goed. Locatie van de stand en verlichting aandachtspunten voor volgende keer.
· Twijfels over het publiek van de beurs; veel van buiten de regio. Vanuit waterschappen en gemeenten ben je er voor de regio. 
