Klimaatmakers Hilvarenbeek
Kom 22 mei naar de informatieavond voor de nieuwe actie ‘Vergroen uw dak’ 
Ons klimaat verandert. Hevige regenbuien zorgen voor overbelasting van ons rioolstelsel met ondergelopen straten tot gevolg. Een groendak vangt regenwater op zorgt ervoor dat regenwater niet direct afvoert naar het riool.  De gemeente Hilvarenbeek ziet daarom een mooie kans om  geïnteresseerden te helpen in het vergroenen van hun dak. In het kader van Klimaatmakers Hilvarenbeek organiseren we nu de actie “Vergroen uw dak”.
Groene daken-actie 
Binnenkort start de inschrijfperiode voor het ontvangen van subsidie op de aanleg van een groendak, dus we willen nog eenmaal de voordelen hiervan op een rijtje zetten. Een groendak is meestal begroeid met alleen sedumplantjes, ook wel vetkruid genoemd, of met een combinatie van sedum en verschillende soorten kruidenplantjes.  Het verkoelt in de zomer, isoleert in de winter en het verlengt de levensduur van een bitumen dak.  Daarnaast verhoogt een groendak het rendement van zonnepanelen, stroomt regenwater niet meer rechtstreeks van het dak het riool in en stimuleert een groen, levend dak de biodiversiteit. 
Genoeg redenen om te overwegen uw dak te vergroenen! De gemeente geeft binnen de voorwaarden 25 euro subsidie op een vierkante meter groen dak en u krijgt kosteloos advies van een gespecialiseerd hovenier.
Informatieavond op 22 mei
Op 22 mei organiseren we vanaf 19.15 uur een informatieavond in het gemeentehuis van Hilvarenbeek. We openen de avond met  een introductie van de gemeente die de actie en bijbehorende voorwaarden nader toelicht. Daarna volgt  een presentatie over het nut en de voordelen van een groendak en is er na afloop voldoende ruimte voor het stellen van vragen. 
Op de informatieavond is tevens  een woordvoerder van een leverancier in groene daken Sempergreen aanwezig met voorbeeldmateriaal. Ook zijn vertegenwoordigers van Abrahams Hoveniers/Tuincentrum en Pieter Kies Toptuinen aanwezig om al uw overige vragen te beantwoorden. Zij geven advies en verzorgen het aanleggen van de groendaken binnen deze actie. 
U bent van harte welkom!
Inschrijven groene daken-actie
Inschrijven voor dit project kan vanaf 23 mei via www.hilvarenbeek.nl/klimaatmakers. Er is een subsidieplafon, dus wij raden u aan hier niet te lang mee te wachten. 

