Succesvolle actie “Tegel eruit, Plant erin” in Hilvarenbeek

Op 23 juni jongstleden organiseerde de gemeente Hilvarenbeek de actie “Tegel eruit, plant erin”. Het doel van de actie was het enthousiasmeren van burgers voor het “ontharden” van hun tuin. De actie was een groot succes, met planten die als warme broodjes over de toonbank gingen en een stapel stenen die maar bleef groeien. In totaal zijn er …. tegels en klinkers ingeleverd en …. planten vergeven. 
Tegenwoordig is de trend om vooral veel oppervlak te betegelen in voor- en achtertuinen. Met de actie “Tegel eruit, plant erin”, wilde de gemeente deelnemers oproepen om tegels uit hun tuin in te ruilen voor een plant. Planten in de tuin zijn namelijk niet alleen goed voor het uitzicht, maar ook voor de natuur. Door planten toe te voegen aan uw tuin, biedt dit weer voedsel en nestgelegenheid voor vogels en insecten. Tevens zorgen planten voor verkoeling op warme zomerdagen. Daarnaast valt er door de huidige klimaatverandering steeds vaker veel regen in korte tijd. Al dat water kan in een betegelde tuin de grond niet in, en eindigt in het riool. Dat resulteert in een overbelast rioolsysteem, met wateroverlast en straten die blank staan tot gevolg. 
Door simpelweg een tegel te vervangen voor een plant, zetten we de eerste stappen naar een klimaatbestendiger Hilvarenbeek. De gemeentewerf werd op 23 juni dan ook drukbezocht door enthousiaste deelnemers die beladen met tegels en klinkers gratis planten kwamen ophalen. Met de keuze tussen lavendel, kamperfoelie en vlinderstruiken was er voor ieder wat wils. 
[bookmark: _GoBack]Komt u ook in actie voor een groene tuin? Maak dan een foto van uw tuin en plaats deze bij ‘Hoe scoort jouw tuin?’ op de website www.hilvarenbeek.nl/klimaatmakers . De mooiste vergroende tuinen maken kans op een waardebon van € 50,00 te besteden bij  Tuincentrum - Hovenier Abrahams, Hakvoortseweg 15, Biest-houtakker 
Meer informatie: zie www.hilverenbeek.nl/klimaatmakers


