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Doel 
Het doel van de groene daken actie is om inwoners van de gemeente Hilvarenbeek bewust te maken van de voordelen van groene daken en stimuleren om deze aan te leggen door een financiële bijdrage te bieden. Een groen dak draagt niet alleen bij aan het biodiversiteit, het levert ook een energiebesparing op. Het is mooi, verkoeld in de zomer, verwarmt in de winter en vermindert de waterafvoer van een dak.

Opzet actie
De actie kent de onderstaande voorwaarden. In overleg met de gemeente wordt nog gekeken of voor instanties (bv verenigingen, instellingen, bedrijven en woningcorporaties) andere voorwaarden moeten worden gesteld.
De actie is voor inwoners/particulieren van en instanties in de gemeente Hilvarenbeek 
Aanvrager is ook eigenaar of heeft schriftelijk toestemming van de eigenaar
Hellingshoek dak mag niet meer dan 5 graden zijn (navraag bij leverancier)
Oppervlakte van het dakgroen is minimaal 6 m2 
Gemeente vergoed tot maximaal 25m2  dakgroen
Vergoeding per m2 dakgroen bedraagt €25 
Vergoeding voor hovenier opstart /advies per project 
Per object/adres kan maar één keer subsidie worden aangevraagd/verstrekt
Inwoners  en ondernemers kunnen voor dakgroen naar deelnemende bedrijven;  Hoveniersbedrijf Abrahams (Biesthoutakker) of Pieter Kies (Hilvarenbeek). Verdeling gebeurt door Hoveniers zelf.
Werkzaamheden voor realisatie dakgroen zijn bij inschrijving nog niet gestart.
Realisatie moet in 2019 plaatsvinden
Deelname gaat via inschrijving die worden beoordeeld op de gestelde voorwaarden 
Uitbetaling van subsidie vindt plaatst na realisatie op vertoon van facturen en kunnen tot eind van jaar worden aangevraagd. 

Planning
Aankondiging/promotie via diverse mediakanalen=> start maart doorlopend t/m eind van het jaar
Informatieavond => 22 mei
Inschrijvingsperiode => mei t/m oktober
Aanlegperiode =>  september t/m november
Uitbetaling => september t/m december

Communicatie -aankondiging/promotie actie
Startactie opnemen vlog (16  maart) en aankonding website 
1ste Aankondiging actie en inhoudelijke bijeenkomst ( half april)
2de Aankondiging actie en inhoudelijke bijeenkomst (woe 8  of 15 mei voor bijeenkomst )
Tussentijdse promotie afhankelijk hoe het loopt ( begin september)
Overige communicatie zoals bv stoepbord, folder, banner

Als (communicatie) aftrap van deze actie, vindt er een startactie plaatst waarbij de gemeente Hilvarenbeek (bv door de Wethouder of beheerder van gemeentegebouw) het eerste groene dak aanlegt. Gemeente Hilvarenbeek denkt na over een mogelijke locatie en persoon. Orbis regelt Roel Diepstraten. Deze startactie zal een maand voor de inruilactie plaatsvinden (circa begin maart).  

Orbis stelt twee concept persberichten op die respectievelijk een maand en een 1 of 2 weken voor de informatieavond en opening actie door de gemeente zelf via verschillende kanalen verspreid kunnen worden. De eerste zal meer een inhoudelijk persbericht met uitnodiging voor informatieavond en de tweede zal meer gefocust zijn op de actie zelf met een herinnering voor de informatieavond.
Tussentijds (bv eind mei en begin september) stelt Orbis nog persberichten op om de actie onder de aandacht te houden. Deze worden wederom door de gemeente zelf verspreid.

Verder zal in overleg met de gemeente worden gekeken of op andere manieren nog aandacht aan de actie gegeven kan worden zoals het plaatsen van een stoepbord, banner en een folder bij het gemeentehuis.

Informatieavond
Woensdagavond 22 mei wordt er een informatiebijeenkomst gehouden. Beide deelnemende hoveniersbedrijven zijn aanwezig. Orbis presenteren inhoudelijk het project toe ( de aanleg en onderhoud van groene daken). De gemeente Hilvarenbeek ligt de voorwaarden van de actie toe. Gemeente Hilvarenbeek regelt zaal in Gemeentehuis waar de informatie avond kan plaatsvinden.   

Inschrijvingen
Geïnteresseerden kunnen inschrijven om een financiële bijdrage te ontvangen. Orbis ontwikkelt hiervoor een formulier waarom de gewenste gegevens ingevuld kunnen worden. De inschrijving moet worden voorzien van een tekening en offerte (van Abrahams of Kies). Het inschrijfformulier is via een link te downloaden via de website van de gemeente Hilvarenbeek en worden automatisch doorgestuurd. Orbis beoordeelt de binnengekomen aanvragen, handelt de aanvragen af en bewaakt uitputting van het budget. Aanvragen worden door Orbis altijd teruggekoppeld met de gemeente alvorens deze worden toe- of afgewezen. De inschrijfperiode loopt van mei t/m oktober. 

Aanlegperiode
Wanneer een aanvraag is toegekend kan gelijk worden overgegaan op realisatie. In de goedkeuring van de aanvraag zal dit worden vermeld. De aanleg dient dit jaar plaats te vinden. De meest geschikte periode om groene daken aan te leggen is  september t/m november.  

Uitbetaling en controle 
Optie 1
Wanneer het groene dak is aangelegd dient aanvrager een foto en de factuur toe te sturen. Op basis hiervan wordt €25/m2 betaald aan de aanvrager. Orbis voert de administratie uit en gemeente Hilvarenbeek doet de betalingen.

Optie 2
Wanneer een aanvraag is goedgekeurd kan het uitvoerende bedrijf (Abrahams en Kies) bij de factuur naar de klant direct een korting bieden van €25 per m2. Uitvoerende bedrijven dienen na realisatie een kopie van de factuur bij de gemeente in. De korting wordt aan het uitvoerend bedrijf overgemaakt. Ook hier voert Orbis de administratie uit en geeft overzichtelijke schema’s door aan de gemeente die de betalingen uitvoert.

Gewenst resultaat: circa  625m2 (25 deelnemers) aan groene daken binnen de gemeente Hilvarenbeek realiseren.

	
	



